

Slovenska filharmonija  
**Damjan Damjanovič, direktor**  
Kongresni trg 10  
1000 Ljubljana

[damjan.damjanovic@filharmonija.si](mailto:damjan.damjanovic@filharmonija.si)

Ljubljana, 7. januarja 2016

Spoštovani gospod Damjanovič,

če vaš odgovor na poziv, ki smo ga iz Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (SVIZ) ter Sindikata kulture in narave Slovenije Glosa (Glosa) na vas naslovili ob koncu minulega meseca, razumeva pravilno, se za izrečene žalitve, da so obveznosti pri zaposlenih »poljubne, odgovornost nikakršna, časa za rovarjenje pa neomejeno«, nimate namena opravičiti, ker gre za dejstva, ki jih lahko dokažete.

Trditvi, da so obveznosti zaposlenih poljubne in da ti nimajo nikakršne odgovornosti, sta žaljivi, ker povsem očitno ne temeljita na dejstvih in ju prav zaradi tega ni mogoče dokazati. Kot sva že zapisala in je tudi vam dobro poznano, so obveznosti in odgovornosti zaposlenih nesporno zapisane v veljavnih predpisih in splošnih aktih Slovenske filharmonije. Zato še vedno pričakujemo javno opravičilo. Če imate dokaze, da nekdo rovari proti vam, bi morali povedati, kdo to je, in ga ali jo po predpisanih postopkih prijaviti ustreznim organom. Do takrat velja, da ste rovarjenja obdožili vse zaposlene, ki se upravičeno čutijo prizadete.

Veseli naju, da cenite delo sindikatov. Ne razumeva pa, kaj ste imeli v mislih, ko ste omenili zlorabo delavskih pravic? In ko nadaljujete, da gre v primeru, glede katerega vam piševa, »za zlorabo sindikatov za uveljavljanje osebnih interesov oz. ambicij«?

Sprejemava vaš predlog, da se sestanemo in se v dobro ugleda Slovenske filharmonije pogovorimo o razlogih za nastale nesporazume in konflikte med vami in zaposlenimi. Predlagava, da se sestanka udeležijo tudi reprezentativni predstavniki zaposlenih (SVIZ, Glosa, delavsko predstavništvo).

Tudi midva vam želiva vse dobro v letošnjem letu in vas lepo pozdravljava,

Mitja Šuštar,  
predsednik Glose



Sindikata  
**GLOSA**  
Glavni  
odbor

32  
Branimir Štrukelj,  
glavni tajnik SVIZ Slovenije

